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С развитием компьютерных технологий развиваются и средства взаимодействия людей с компьютерами. Чем совершеннее становятся эти средства, тем больше возникает необходимости в системах ограничения доступа. Решить эту проблему можно, построив модель диалога на естественном языке и использовать ее для создания системы, ограничивающей доступ к Интернет-ресурсам. Предполагается, что такая система будет работать как обратный тест Тьюринга. То есть программа должна будет определить, кто пытается получить доступ к компьютеру: человек или другой компьютер.

Целью проекта является создание модели диалога, основанной на использовании естественного языка, которая функционирует как обратный тест Тьюринга, тем самым ограничивая доступ к Интернет-ресурсам. Программа должна проводить лингвистический анализ, исходя из общих языковых закономерностей организации диалога, независимо от конкретной тематики диалога.

В процессе решения этой задачи будет рассматриваться общая информация о видах взаимодействия человека и компьютера. Также будут обсуждаться диалоговые программы, функции которых не ограничиваются обратным тестом Тьюринга. Например, распознавание несложных юмористических диалогов или загадок, изначально присущих именно человеческой коммуникации.

Для реализации программы нужно изучить различия диалогов между людьми и между человеком и компьютером, ознакомиться со средствами обработки языка, выявить особенности коммуникации на естественном языке. Также нужно рассмотреть существующие инструменты для создания подобных систем  и выбрать из них наиболее подходящие для данного проекта.

В результате данного проекта предполагается, что участники курса ознакомятся с некоторыми подходами к естественному языку: структурным, семантическим и прагматическим; научатся ставить перед собой задачи, реализовывать их, используя языки программирования и другие средства. Кроме того, данная деятельность поможет участникам курса обучиться работать в команде и совмещать на практике знания, полученные из разных сфер, а именно, лингвистики и информационных технологий.
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